
102

41 - TRAZADORES PROSEM (II)

15

59

61

60 62 63 64 65 2

8

58

7

19

40 39

16

304
48

20
48

282822

24

14

52

33

3611

11

27

27

1

44

26

25

49
56

25

2347

4138

55
61

38

32 48 10 17
21

46 34

10 9
529

60

37

57

13

24

6

31
31

18

3
42

26

50

53

45 35
43

54

25

66

51

12



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

103

41- TRAZADORES PROSEM (II)

1
2
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
50
51
51
52
52 
53
54
55
56

PX-101784

MO-101728/D

MO-101728/I

ME-101738

ME-101731

ME-101700

FE-660007

FE-610003

FE-603001

FE-601000

FE-600005

EE-101717

EE-100217

EE-011705

CT-101746

CT-101736

CO-101737 

CT-100800

ML-101703

BU-101703

BU-101700

B07-30

985 8

985 20

985 16

985 12

985 10

985 10

94 4X28 BI

94 3,5x28 BI

936 20

936 12 Z

935 16 BI

934 16 BI

934 12 BI

933 8X15 8.8B

933 16X40 8.8B

933 12X35 BI

933 12X30 8.8 B

931 8X90 8.8B

931 16X100 8.8B

931 12X35 BI

931 12X160 8.8B

931 12X110 8.8B

931 10X90 8.8B

127 8 BI

127 12 BI

125 20 BI

125 16 BI

125 12 BI

PS-101731/D

PS-101731/I

PS-101740/D

PS-101740/I

PS-101744

PS-101741

PS-101733

PS-101730

PS-101703

PS-101738

ADAPTADOR TUBO 50 TRAZADOR

TRAZ. 07 BRAZO LARGO C/FUSIBLE DER.

TRAZ. 07 BRAZO LARGO C/FUSIBLE IZQ.

TOPE MUELLE RETORNO TRAZADOR

REGULACIÓN PISTÓN TRAZADOR

EJE DISCO TRAZADOR

TOPE GOMA Ø40x35 M-10x30 (PAU511452)

PASADOR “R” DE 4 MM

ENGRASADOR RECTO M-6

RETEN 25X52X7

RODAMIENTO 6304 2RS -GPZ- CLASE C

BRIDA 50 SOPORTE MICRO

DISCO BRAZO TRAZADOR

BRIDA “U” 150 

TUBO TELESCOPICO TRAZ. 50X50 L=1140

TUBO TELESC. TRAZ. 06 50x50 (L=1800)

CILINDRO TRAZADOR 07 PROSEM  

SEPARADOR BUJE TRAZADOR

MUELE RETORNO TRAZ. 07

BULON TRANSPORTE TRAZ. 09

BULON SUPERIOR CILINDRO TRAZADOR06

BUJE DISCO TRAZADOR

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M 20

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M12

TUERCA DIN985 M10

TUERCA DIN 985 M10

PASADOR DE ALETAS DIN 94 4X28 BICROMATADO

PASADOR DE ALETAS DIN 94 M 3,5X28

TUERCA DIN 936 M20

TUERCA DIN 936 M12 ZN

TUERCA DIN 935  ALMENADA BICROMATADA

TUERCA DIN 934 M16 BICROMATADA

TUERCA DIN 934 M 12

TORNILLO DIN 933 M8x15 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M16x40 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M12X35 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M12X30 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M8x90 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M16x100 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M12X35 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M12x160 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M12x110 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M10x90 8.8 BICROMATADO

ARANDELA GROWER DIN 127 8 BICROMATADA

ARANDELA  DIN 127 Ø12 BICROMATADA

ARANDELA DIN  125 Ø20 BICROMATADA

ARANDELA DIN 125 Ø16 BICROMATADA

ARANDELA DIN 125 Ø12 BICROMATADA

SOPORTE TRAZ. 06 DER.

SOPORTE TRAZ. 06 IZQ.

TUBO BASE BRAZO LARGO DER TRAZADOR PROSEM

TUBO BASE BRAZO LARGO IZQ TRAZADOR PROSEM

TUBO 60 BRAZO CORTO TRAZ. 07 C/FUSIBLE

TUBO 60 BRAZO LARGO TRAZ. 07 C/FUSIBLE

EJE Ø 28 TRAZ. 06

BULON INFERIOR CILINDRO TRAZ. 06

SOPORTE EJE DISCO TRAZADOR PROSEM

CORREDERA EJE TRAZ. TUBO 60



104

41 - TRAZADORES PROSEM (II)

15

59

61

60 62 63 64 65 2

8

58

7

19

40 39

16

304
48

20
48

282822

24

14

52

33

3611

11

27

27

1

44

26

25

49
56

25

2347

4138

55
61

38

32 48 10 17
21

46 34

10 9
529

60

37

57

13

24

6

31
31

18

3
42

26

50

53

45 35
43

54

25

66

51

12



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

105

56
56
57
58
59
59
60
60
60
61
62
62
63
63
64
64
65
65
66

PS-101734

PS-101702

PS-101718

PS-101732

PS-101743/D

PS-101743/I

MO-101725

MO-101724

MO-101723

MO-101700

MO-101726/D

MO-101726/I

MO-101721/D

MO-101721/I

MO-101722/D

MO-101722/I

MO-101727/D

MO-101727/I

PX-101758

CORREDERA EJE TRAZ. 06

CORREDERA EJE DISCO TRAZ. PROSEM

CONTROL PROFUNDIDAD TRAZADOR

BRAZO TRAZ. S/FUSIBLE 06

SOPORTE LARGO TRAZ. 07 DER.

SOPORTE LARGO TRAZ. 07 IZQ.

DISCO TRAZADOR C/SOPORTE Y CORREDERA TUBO 60

DISCO TRAZADOR C/SOPORTE Y CORREDERA TUBO 50

DISCO TRAZADOR C/SOPORTE Y CORREDERA TUBO 40

DISCO TRAZADOR CON BUJE Y EJE

TRAZ. 06 S/FUSIBLE PROSEM DER.

TRAZ. 06 S/FUSIBLE PROSEM IZQ.

BRAZO TRAZ. 07 C/FUSIBLE DER.

BRAZO TRAZ. 07 C/FUSIBLE IZQ.

TRAZADOR 07 C/FUSIBLE PROSEM DER.

TRAZADOR 07 C/FUSIBLE PROSEM IZQ.

BRAZO TRAZ. LARGO 07 C/FUSIBLE DER.

BRAZO TRAZ. LARGO 07 C/FUSIBLE IZQ.

BLOQUEO EJE Ø16 

41 - TRAZADORES PROSEM (II)



106

42 - TRAZADORES CENTRO TRACTOR

6

41

28
20

27
24

39

7

25

5

24

33

3

18

8

18

1

12

37

31

23
22

38
9

373032

26

13

20

34

19

41

25

29
29

41

40
15

25

8

18

36

35
11

1

31

19

43 25
41 44

41

17

44

41

22

23 21

25

19

38

43

16

21

36

25

15
40

30
46

25

41

29
14

34
29

41

10

19

2645
20



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

107

42 - TRAZADORES CENTRO TRACTOR

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

CT-101758

EE-101708

PS-101703

EE-101737

PS-101759

MO-101700

PX-101784

PS-101718

PS-101749

PS-101761

PS-101750

PS-101760

PS-101751/D

PS-101751/I

PS-101752

PS-101753/D

PS-101753/I

MO-101731

FE-603004

985 20

ME-101762

CO-101760

985 16

985 12

985 10

985 8

125 12 BI

125 20 BI

125 25 BI

931 10X55 8.8B

TUBO TELESCÓPICO TRAZ. 50x50x4 L=1000

BRAZO SOPORTE EJE TRAZADOR

SOPORTE EJE TRAZADOR

UNIÓN LATERALES CORREDERA TRAZ. TUBO 60

CORREDERA EJE TRAZ. CENTRO TRACTOR

DISCO CON BUJE Y EJE

ADAPTADOR TUBO 50 TRAZADOR

CONTROL PROFUNDIDAD TRAZADOR

PRIMER TRAMO DER. TRAZADOR PLEGABLE SIMPLE

PRIMER TRAMO IZQ. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

SEGUNDO TRAMO DER. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

SEGUNDO TRAMO IZQ. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

ROTULA DER. TRZ. PLEGABLE SIMPLE

ROTULA IZQ. TRZ. PLEGABLE SIMPLE

EGURO ANTICAIDA TRAZ.PLEGABLE SIMPLE

SOPORTE DER. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

SOPORTE IZQ. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

DISCO TRAZ. C/SOPORTE Y CORREDERA CENTRO TRACTOR

ENGRASADOR RECTO M10x100

TUERCA DIN 985 M20

TORNILLO MECANIZADO SOPORTE TRAZADOR

CILINDRO TRAZADOR PLEGABLE SIMPLE

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN985 M10

TUERCA DIN 985 M10

TUERCA DIN 985 M8

ARANDELA DIN 125 Ø12 BICROMATADA

ARANDELA DIN  125 Ø20 BICROMATADA

ARANDELA DIN 125 M25 BICROMATADA

TORNILLO DIN 931 M10x55 8.8 BICROMATADO

TUERCA DIN 934 M16 BICROMATADA

TORNILLO DIN 931 M8x35 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M12X30 8.8 BICROMATADO

BULON Ø25 L=125

BULON Ø25 L:282.5 TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

TORNILLO DIN 931 M20x140 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M16x45 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M10x60 8.8

TORNILLO DIN 931 M10x90 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M10x100 8.8 BICROMATADO

PASADOR DE ALETAS DIN 94 8X50 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M16x130 8.8 BICROMATADO

BULON Ø30 L:352 TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

BULON Ø 25 L=140

TORNILLO DIN 931 M8X35 8.8 BICROMATADO

934 16 BI

931 8X35 8.8B

933 12X30 8.8 B

ME-101747

ME-101759

931 20X140 8.8B

933 16x45 8.8B

931 10X60 8.8

931 10X90 8.8B

931 10X100 8.8B

94 8X50 BI

931 16X130 8.8B

ME-101760

ME-101746

931 8X35 8.8B

31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45



108

43 - TRAZADORES 3 SECTORES

10

21

20

45 41
45

41

50
30

32 30
4

11

47

55

25

13

18
8

24

6

41

23

43
24

41

6
47

19

5530

34
3055

30

40
58

46

55

30

31

5

27
27

34

31

30

551

12

27
48

30

17

15

37

50 41

44

41
24

47
14

22

52
38

9

39

50

41

3

29

49

57

41
45



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

109

43 - TRAZADORES 3 SECTORES

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
10
11
12
13
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

PS-101772

T01-300

931 10X80 8.8B

931 12X110 8.8B

PS-2217

PS-101781

PS-101304

PX-201797

931 12X35 BI

PS-101782

PS-101784

PS-101778

PS-101780

PS-101751/D 

PS-101751/I

985 8

931 12X80 8.8B

PX-201788/D

931 8X75 8.8B

933 10X20 8.8

PS-101779

PS-101783

PS-101785

MO-101724

CO-101768

933 10X30 8.8 B

933 14X40 8.8 B

125 12 BI

PX-201773

PX-201772

BIELA LARGA  TRAZ. 3 SECTORES PROSEM

TUBO DEL TENSOR MUELLE SD

TORNILLO DIN 931 M10x80 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M12x110 8.8 BICROMATADO

TENSOR BRAZO SUPER-395/SD

BULON Ø32 TRAZADOR PLEGABLE 3 SECTORES 2012

EJE ARTICULACIÓN TRAZADOR NEUMASEM

CHAPA AMARRE INFERIOR CILINDRO TRAZ. 3 SECTORES

TORNILLO DIN 931 M12X35 BICROMATADO

TIRANTE CORTO TRAZ. 3 SECTORES 2012

TIRANTE LARGO TRAZ. 3 SECTORES 2012

PRIMER SECTOR TRAZ. 3 SECTORES 2012

TERCER SECTOR TRAZ. 3 SECTORES 2011

ROTULA DER. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE  

ROTULA DER. TRAZ. PLEGABLE SIMPLE

TUERCA DIN 985 M8

TORNILLO DIN 931 M12x80 8.8 BICROMATADO

CHAPA CORREDERA 1ER SECTOR TRAZ. 3 SECT. 2012 DER.

TORNILLO DIN 931 M8x75 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M10x20 8,8

SEGUNDO SECTOR TRAZ. 3 SECTORES 3,4 M 2012

SEGUNDO SECTOR TRAZ. 3 SECTORES 4,4 M 2012

ADAPTADOR P/DESFASAR TRAZADOR 3 SECT. 2012

DISCO TRAZADOR C/SOPORTE Y CORREDERA TUBO 50

CILINDRO TRAZ. 3 SECTORES 2012

TORNILLO DIN 933 M10x30 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M14X40 8.8 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 Ø12 BICROMATADA

BIELA CHAPA E8 Ø10X177 TRAZADOR 3 SECTORES

CHAPA BIELA LARGA  TRAZ. 3 SECTORES PROSEM

GRADUADOR CORREDERA TRAZ. 06

CASQUILLO ARTICULACIÓN BRAZO

ARANDELA DIN 125 M20 BICROMATADA

CASQUILLO INT. TIRANTE TRAZ. PLEGABLE 3 SECT. 2012

BULON BIELAS TRAZ. 3 SECTORES 2012

EJE BIELAS TRAZADOR PLEGABLE 3 SECTORES 2012

CASQUILLO BIELA TIRANTE TRAZ. 3 SECTORES 2012

CASQUILLO TIRANTE TRAZ. PLEGABLE 3 SECTORES 2012

CASQUILLO TUBO 50X50 3º SECTOR TRAZ. 3 SECT. 2012

ARANDELA DIN  125 Ø20 BICROMATADA

TORNILLO DIN 933 M12X30 8.8 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 M25 BICROMATADA

TUERCA DIN 985 M10

TUERCA DIN985 M10

TUBO R2AT 1/4” L=5,5 m H90°G 3/8” - E 3/8”

TUBO R2AT 1/4” L=5,5 m TL 3/8” - E 3/8”

TOPE GOMA Ø50x20 M10x25

TOPE GOMA Ø40x35 M-10x30 (PAU511452)

PASADOR ANILLA 4.5 BICROMATADO

ENGRASADOR RECTO M10x100

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø5x38 BICROMATADO

BRAZO SOPORTE EJE TRAZADOR

TUERCA DIN 985 M12

CARTELA REFUERZO ENGANCHE L-1

TUERCA DIN 985 M 20

DISCO TRAZADOR CON BUJE Y EJE

TUERCA ABARCON DIN 6330 M20

TUERCA DIN 985 M14

TUBO TIRANTE CORTO TRAZ. 3 SECTORES 2012

TUBO TIRANTE LARGO TRAZ. 3 SECTORES 2012

PX-101761

PL-050207

125 20 BI

ME-101783

ME-101782

ME-101781

ME-101780

ME-101779

ME-101778

125 20 BI

933 12X30 8.8 B

125 25 BI

985 10

985 10

HI-700331

HI-700332

FE-660024

FE-660007

FE-610012

FE-603004

1481 5X38 BI

EE-101708

985 12

EE-013503

985 20

MO-101700

6330 20

985 14

CT-101790

CT-101792

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
56



110

43 - TRAZADORES 3 SECTORES

10

21

20

45 41
45

41

50
30

32 30
4

11

47

55

25

13

18
8

24

6

41

23

43
24

41

6
47

19

5530

34
3055

30

40
58

46

55

30

31

5

27
27

34

31

30

551

12

27
48

30

17

15

37

50 41

44

41
24

47
14

22

52
38

9

39

50

41

3

29

49

57

41
45



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

111

57
57
58

TA-101732

TA-101733

BU-052805

TUBO 50X50X5 3º SECTOR TRAZ. 3 SECTORES CORTO 2012

TUBO 50X50X5 3º SECTOR TRAZ. 3 SECTORES LARGO 2012

BULON ROTULA CILINDRO

43 - TRAZADORES 3 SECTORES



112

44 - DISCO ABONADOR / TURBO SOPORTE TRAZADOR

6

1

2

4

3

7

5



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

113

44 - DISCO ABONADOR / TURBO SOPORTE TRAZADOR

1
2
3
4
5
6
6
7
7

PX-011711

985 16

985 10

931 16X220 8.8B

931 10X30 8.8B

PS-101743/D

PS-101743/I

PS-151724/D

PS-151724/I

BRIDA 150 PROSEM

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M10

TORNILLO DIN 931 M16x220 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M10x30 8.8 BICROMATADO

SOPORTE LARGO TRAZ. 07 DER.

SOPORTE LARGO TRAZ. 07 IZQ.

SOP SUPLEMENTO DISCO ABONADOR DER BRIDA DIAGONAL

SOP SUPLEMENTO DISCO ABONADOR IZQ BRIDA DIAGONAL



114

40

40

40

27

35

21

21

35
35

21 11

21

37 27

31

6
14

21
28

28
28

35
27

35

18
18

24

27
35

21

24 24

24

24

28
18

18
28

28

23

24

23 43

43

5

5

29

29
29

29

3

3

45

45

32
37

51

51

51

48

4

20
17

17
16

46

25
38

2

12

33

47

8

21
35

2635

1

21

35
27 7

35
21

35

27

41

30

15

36

22

39

34
34

10
7

21
27

21
35

27
35

35

19

33
50

13

13

30

942

45 - TOLVA ABONADORA 300L.

21
35

2635

21

35

2635
13

44

57

56

5553

52 54
54



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

115

45 - TOLVA ABONADORA 300L.

1
2
3
3
4
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
45
46
47
47
48
49
50
50
51
51
52
53
54

TA-021710

PX-241752

PX-241748/D

PX-241748/I

PX-241747/D

PX-241747/I

PX-101709

PX-021769

PX-021768

PX-021764

PX-021763

PX-021761

PX-021760

PL-041743

PL-021707

ME-341786

FE-614044

FE-610014

FE-602005

EE-101746

CT-141747

AD-041701

985 8 I

985 6 I

985 16

985 12

985 10 I

933 8X25 I

933 8X20 I

932 12X35 8.8 I

931 16X170 8.8B

912 6X20 8,8 I

7981F 3,5X6,5

7976 C 4.8X25 I

705 A 22 BI

315 6 I

125 8 I

125 6 I

125 5 I

125 10 I

PS-021715

PS-021716

PS-021717

PS-021718

PS-021737

PS-021738

PS-141737/D

PS-141737/I

PS-141738

PS-141749

PS-141750

AD-021700

AD-071720

MO-141766/D

MO-141766/I

MO-141775/D

MO-141775/I

PX-121737

985 5 I

933 5X20 I

TOLVA ABONO TALADRADA 3 SAL. 300L DISTR. SOLA

 INDICADOR DISTR. ABON. PROSEM

GUÍA COMPUERTA DISTR. ABON. PROSEM DER.

GUÍA COMPUERTA DISTR. ABON. PROSEM IZQ.

GUÍA REG. DISTR. ABONADORA PROSEM DER.

GUÍA REG. DISTR. ABONADORA PROSEM IZQ.

BRIDA 140 SOPORTE MICRO

TAPA SOPORTE CASQUILLO AGITADOR TOLVA ABONO

CHAPA SOPORTE TAPA TOLVA ABONO

 CHAPA ESTRUCTURAL EXTERNA TOLVA ABONO

CHAPA C/ CORREDERA APERTURA TAPA TOLVA

CHAPA LARGA  SUJECIÓN INTERIOR TOLVA ABONO

CHAPA SOPORTE APERTURA TAPA TOLVA

VOLANTE Ø50 CON PERNO M10X115

TAPÓN TOLVA ABONO PROSEM

BUJE PLASTICO TOLVA 300L TRANSM. ABONO z17-z38

MANILLA MFE/117 Ø6.5 (GAMM)

PASADOR “R” Ø 3MM. INOXIDABLE

REMACHE Ø3.2x9.5 INOX.

BRIDA “U” 40 M12 L=62

EJE INOX DISTRIBUIDOR ABONO (2,4 m)

PLACA REGULACIÓN DISTR. ABON. PROSEM

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TUERCA DIN 985 M6 INOX

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M12

TUERCA DIN 985 M10 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x25 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M12x35 8,8 INOX

TORNILLO DIN 931 M16x170 8.8 BICROMATADO

TORNILLO ALLEN DIN 912 M6x20 8,8 I

TORNILLO  DIN 7981F  M-3,5X6,5 INOX

TORNILLO DIN 7971 4,8x25 I

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 22 BICROMATADO 

PALOMILLA DIN 315 M6 INOX

ARANDELA DIN 125 M8 INOX

ARANDELA DIN 125 M6 INOX

ARANDELA DIN 125 M5 INOX

ARANDELA DIN 125 M10 INOX

CRIBA TOLVA ABONO IZQ. PROSEM

CONJUNTO ESTRUCTURAL INTERNO TOLVA ABONO

CONJUNTO TAPA TOLVA ABONO PROSEM

CRIBA TOLVA ABONO DER. PROSEM

BRIDA SOPORTE TOLVA ABONO 300L

SOPORTE TUBULAR TOLVA ABONO 300L

COMPUERTA DISTR. ABONO PROSEM DER.

COMPUERTA DISTR. ABONO PROSEM IZQ.

ASTA REGULACIÓN ABON. 300L PROSEM

EJE AGITADOR HEX. TOLVA 300L 3 SAL.

EJE AGITADOR HEX. TOLVA 300L 2 SAL.

JUEGO ADHESIVO SOLA TOLVA ABONO

ADHESIVO TABLA DOSIS ABONADORA SOLA z17-z38

TRANSMISIÓN DER. Z17-z38 TOLVA ABON.

TRANSMISIÓN DER. Z17-z38 TOLVA ABON.

DISTRIBUIDOR ABONO COMPLETO PROSEM DER.

DISTRIBUIDOR ABONO COMPLETO PROSEM DER.

TOLVA ABONO PROSEM

TUERCA DIN 986 M5 INOX

TORNILLO DIN 933 M5X20 INOX



116

45 - TOLVA ABONADORA 300L.

40

40

40

27

35

21

21

35
35

21 11

21

37 27

31

6
14

21
28

28
28

35
27

35

18
18

24

27
35

21

24 24

24

24

28
18

18
28

28

23

24

23 43

43

5

5

29

29
29

29

3

3

45

45

32
37

51

51

51

48

4

20
17

17
16

46

25
38

2

12

33

47

8

21
35

2635

1

21

35
27 7

35
21

35

27

41

30

15

36

22

39

34
34

10
7

21
27

21
35

27
35

35

19

33
50

13

13

30

942

21
35

2635

21

35

2635
13

44

57

56

5553

52 54
54



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

117

55
56
57

125 5 I

933 5X15 I

AD-071720

ARANDELA PLANA DN 125 M5 INOX

TORNILLO DIN 033 M5X15 INOX

ADHESIVO TABLA DOSIS ABONADORA SOLA z17-z38

45 - TOLVA ABONADORA 300L.



118

24
8

2318

18
12

757

28

47

40
45

16

44

5

51
5042

5253 46

23 3
29

34

3636

17

35

43

49

48
48

48
20 36

33
33

54
1

1
26

26
31

31
4

4

27
2715

13

21

37

19 14

56

12

28

2525 24
24

38

38

9
9

32
41

272

27
41

10

31

41
25

2

6

38

30

27

22

55

11

46 - TOLVA ABONADORA 1160L.

tabla



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

119

46 - TOLVA ABONADORA 1160L.

1
2
3
4
5
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
38
40
41
42
43
43
44
44
45
46
46
47
48
48
49
50
51
52
53
54

PX-101709

PX-031714

PX-021769

PS-141763

PS-141749

PS-141750

PS-031704

PS-021746

PS-021740

PS-021739

PS-021735

PS-021723

PL-031300

PL-021711

PL-021710

PL-021707

MO-141766/D

MO-141766/I

ME-341723

ME-021702

FE-602012

CT-041773

MP-907064

CO-021729

985 8 I

985 8

985 6 I

985 16

985 12

933 8X20 I

933 8X15 I

933 6X20 I

933 12X30 I

933 12X25 I

931 16X170 8.8B

7981F 3,5X6,5

7976 C 4.8X25 I

705 A 22 BI

603 12X35 BI

602 6X20 I

315 6 I

125 5 I

125 12 I

PX-241752

PX-241748/D

PX-241748/I

PX-241747/D

PX-241747/I

PS-141738

PS-141737/D

PS-141737/I

PL-041743

MO-141775/D

MO-141775/I

FE-610014

FE-602005

AD-041701

985 10 I

125 10 I

AD-071720

BRIDA 140 SOPORTE MICRO

CHAPA SOPORTE CRIBA 1160L

TAPA SOPORTE CASQUILLO AGITADOR TOLVA ABONO

BRIDA TOLVA ABONO CHAPA

EJE AGITADOR HEX. TOLVA 300L 3 SAL.

EJE AGITADOR HEX. TOLVA 300L 2 SAL.

CRIBA TOLVA ABONO 1160 L

TOLVA ABONO 1080L PROSEM 2011

PASAMANO SUJECIÓN LONA TOLVA ABONO 1160L

REFUERZO ESTRUCTURAL SUPERIOR TOLVA ABONO 1160L

REFUERZO ESTRUCTURAL INTERNO TOLVA ABONO 4x1060 L

TUBO PARA ENROLLAR  LONA TOLVA ABONO 1160L

GOMA CIERRE TAPA TOLVA

MIRILLA POLICARBONATO TOLVA ABONO 1160L

VOLANTE LONA TOLVA ABONO 1160L

TAPÓN TOLVA ABONO PROSEM

TRANSMISIÓN DER. z17-z38 TOLVA ABON.

TRANSMISIÓN IZQ. z17-z38 TOLVA ABON.

BUJE PLÁSTICO TRANSM. ABONO z17-z38

TETÓN SUJECIÓN TAPA TOLVA PROSEM

REMACHE ACERO INOX Ø4X10

EJE INOX DISTRIBUIDOR ABONO SF (1,15 m)

KGS. JUNTA PLÁSTICO 2”BSP TOLVA ABONO 1160L.

LONA TOLVA ABONO 1160L

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M6 INOX

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M12

TORNILLO DIN 933 M8x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x15 INOX

TORNILLO DIN 933 M6x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M12x30 INOX

TORNILLO DIN 933 M12x25 INOX

TORNILLO DIN 931 M16x170 8.8 BICROMATADO

TORNILLO  DIN 7981F  M-3,5X6,5 INOX

TORNILLO DIN 7971 4,8x25 INOX

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 22 BICROMATADO 

TORNILLO DIN 603 M12x35 BICROMATADO

TORNILLO DIN 603 M6x20 INOX

PALOMILLA DIN 315 M6 INOX

ARANDELA DIN 125 M5 INOX

ARANDELA DIN 125 M12 INOX

INDICADOR DISTR. ABON. PROSEM

GUÍA COMPUERTA DISTR. ABON. PROSEM DER.

GUÍA COMPUERTA DISTR. ABON. PROSEM IZQ.

GUÍA REG. DISTR. ABONADORA PROSEM DER.

GUÍA REG. DISTR. ABONADORA PROSEM IZQ.

ASTA REGULACIÓN ABON. 300L PROSEM DER

COMPUERTA DISTR. ABONO PROSEM DER.

COMPUERTA DISTR. ABONO PROSEM IZQ.

VOLANTE Ø50 CON PERNO M10X115

DISTRIBUIDOR ABONO COMPLETO PROSEM DER.

DISTRIBUIDOR ABONO COMPLETO PROSEM IZQ.

PASAR “R” Ø3 MM. INOXIDABLE

REMACHE Ø3.2x9.5 INOX.

PLACA REGULACIÓN DISTR. ABON. PROSEM

TUERCA DIN 985 M10 INOX

ARANDELA DIN 125 M10 INOX

ADHESIVO TABLA DOSIS ABONADORA SOLA z17-z38



120

46 - TOLVA ABONADORA 1160L.

24
8

2318

18
12

757

28

47

40
45

16

44

5

51
5042

5253 46

23 3
29

34

3636

17

35

43

49

48
48

48
20 36

33
33

54
1

1
26

26
31

31
4

4

27
2715

13

21

37

19 14

56

12

28

2525 24
24

38

38

9
9

32
41

272

27
41

10

31

41
25

2

6

38

30

27

22

55

11

tabla



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

121

46 - TOLVA ABONADORA 1160L.

55
56
57

CT-021749

MP-901015

AD 071704

TUBO INTERIOR LONA TOLVA ABONO 1160L

MTS CORDÓN DE GOMA Ø8 TOLDO ABONADORA

ADHESIVO PROSEM 460X112 BLANCO



122

47 - TOLVA DOBLE ABONADO

58

2
9 31

79 63

5
78

71
67

74

63

74

63

6

18

65

77
7

63 79

63 42

33 6374 72
12 63

23
69

7436 29

63
38

78
71

67

40

66
43

27

80

557

25
25

11

35
63

74

17

28

51
51

51
51

51

54
10

24

71
75

75
70

55

32

32

74

63

82
44

26
14 52

82
44

26

13

52

46
62

68
30

53

63 75
21

22

49
76

34 60

81

81 16

49478

833936

63
56

64
84

83 47
8

65

4

50

3

73
45 59

6137

65

77

19



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

123

47 - TOLVA DOBLE ABONADO

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
12
13
13
14
14
15
15
16
17
18
18
19
20
21
22
23
24
25

26
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
51
52
53

TA-021714

PS-021749

PS-141740

PS-141741

PS-031707

PS-021754

PS-021748

471 25

603 12X35 BI

PX-241752

PS-021753

PS-021755/D

PS-021755/I

PX-241748/D

PX-241748/I

PX-241747/D

PX-241747/I

PX-241714/D

PX-241714/I

PX-241713

PX-121782

PX-121780

PX-121781

PX-121779

PX-121775

PX-121774

AD-071720

PS-021756

PS-0411

PX-121767

PS-141737/D

PS-141737/I

PX-101709

PS-141788

PX-021769

PL-041743

PL-021710

PL-021707

PL-021303

ML-041715

PS-141787

ME-341723

ME-341720

7982 3.5x6.5 I

7982 3.5x9.5 I

PS-141763

AD-070228

ME-021702

125 16

FE-610014

FE-605109

FE-602005

FE-600047

AD-071704

EE-041701

MO-141772

MO-141775/D

MO-141775/I

125 5 I

125 10 BI

EJE INDICADOR LATERAL LLENADO TOLVA

TUBO PARA ENROLLAR LONA TOLVA ABONO 800L

EJE SOLDADO HEXAGONAL TRABSM. ABONO z17-z38

EJE SOLDADO CUADRADO TRANSM. ABONO z17-z38

CRIBA TOLVA DOBLE ABONADO 1000L

REFUERZO ESTRUCTURAL INTERNO TOLVA DOBLE ABONADO

PASAMANO SUJECIÓN LONA TOLVA ABONO 800L

ANILLO DIN 471-25

TORNILLO DIN 603 M12x35 BICROMATADO

 INDICADOR DISTR. ABON. PROSEM

TOLVA DOBLE ABONADO 1000L

SOPORTE Y CONTROL INDICADOR DER LLENADO TOLVA

SOPORTE Y CONTROL INDICADOR  IZQ LLENADO TOLVA

GUÍA COMPUERTA DISTR. ABON. PROSEM DER.

GUÍA COMPUERTA DISTR. ABON. PROSEM IZQ.

GUÍA REG. DISTR. ABONADORA PROSEM DER.

GUÍA REG. DISTR. ABONADORA PROSEM IZQ.

SOPORTE DER. TRANSM. LATERAL ABON. 

SOPORTE IZQ. TRANSM. LATERAL ABON. 

TAPA TRANSM. LATERAL ABON. 

 REFUERZO EXTERIOR U TOLVA DOBLE ABONADO

APOYO AGITADOR INFERIOR TOLVA DOBLE ABONADO 

APOYO DESP. AGITADOR INFERIOR TOLVA DOBLE ABONADO 

APOYO AGITADOR SUPERIOR TOLVA DOBLE ABONADO

INDICADOR LATERAL LLENADO TOLVA

 TAPA SALIDA SOPORTE INDICADOR LLENADO TOLVA

ADHESIVO TABLA DOSIS ABONADORA SOLA z17-z38

EJE BOYA TOLVA DOBLE ABONADO

BOYA TOLVA

PARTICIÓN TOLVA DOBLE ABONADO

COMPUERTA DISTR. ABONO PROSEM DER.

COMPUERTA DISTR. ABONO PROSEM IZQ.

BRIDA 140 SOPORTE MICRO

ASTA REGULACIÓN TOLVA DOBLE ABONADO

TAPA SOPORTE CASQUILLO AGITADOR TOLVA ABONO

VOLANTE Ø50 CON PERNO M10X115

VOLANTE LONA TOLVA ABONO 1160L

TAPÓN TOLVA ABONO PROSEM

TAPÓN FORMA BARRIL Ø9.3

MUELLE TENSOR TRANSM. ABONO z17-z38

EJE AGITADOR HEX. TOLVA DOBLE ABONADO

BUJE PLÁSTICO TRANSM. ABONO z17-z38

TENSR CADENA TRANSM. ABON. z17-z38

TORNILLO DIN 7982 3,5x6,5 INOX

TORNILLO DIN 7982 3,5x9,5 INOX

BRIDA TOLVA ABONO CHAPA

ADHESIVO SOLA 455X77 455X77 MM

TETON SUJECIÓN TAPA TOLVA PROSEM

ARANDELA DIN 125 M16 

PASADOR “R” DE 3 MM INOXIDABE

CADENA 3/8” ISO 06B-1 SD L=533,4 55P+1 E CERRADA

REMACHE Ø3.2x9.5 INOX.

RODAMIENTO 6005 2RS

ADHESIVO PROSEM 460X112 BLANCO

SOPORTE RODAMIENTO 6005

CONJUNTO MUELLE TENSOR TRANSM. ABON. z17-z38

DISTRIBUIDOR ABONO COMPLETO PROSEM DER.

DISTRIBUIDOR ABONO COMPLETO PROSEM IZQ.

ARANDELA DIN 125 M5 INOX

ARANDELA DIN 125 M10 BI



124

47 - TOLVA DOBLE ABONADO

58

2
9 31

79 63

5
78

71
67

74

63

74

63

6

18

65

77
7

63 79

63 42

33 6374 72
12 63

23
69

7436 29

63
38

78
71

67

40

66
43

27

80

557

25
25

11

35
63

74

17

28

51
51

51
51

51

54
10

24

71
75

75
70

55

32

32

74

63

82
44

26
14 52

82
44

26

13

52

46
62

68
30

53

63 75
21

22

49
76

34 60

81

81 16

49478

833936

63
56

64
84

83 47
8

65

4

50

3

73
45 59

6137

65

77

19



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

125

54
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82

83
84

MO-141766/D

MO-141766/I

CT-141747

125 8 I

CO-021738

CO-031700

ME-341722

ME-341721

471 10

AD-041701

985 8 I

985 8

985 6

985 16

985 12 I

985 10 I

94 3X20 BI

934 8 I

125 12 I

933 8X35 I

933 8X25 I

933 8X20 I

933 8X15 I

933 8X15 8.8B

933 6X20 I

933 12X30 I

931 8X45 I

931 16X170 8.8B

912 6X12 8,8 B

7976 C 4.8X25 I

6921 6X10 8.8B

603 6X20 BI

TRANSMISIÓN DER. z17-z38 TOLVA ABON.

TRANSMISIÓN IZQ. z17-z38 TOLVA ABON.

EJE INOX DISTRIBUIDOR ABONO (2,4 m)

ARANDELA DIN 125 M8 INOX

TOLVA DOBLE ABONADO 1000L

LONA TOLVA DOBLE ABONADO 1000L

DISCO Z38 3/8” ØINT 22 MM

DISCO Z17 3/8” ØINT 22 MM

ANILLO SAEGER DIN 471 Ø10

PLACA REGULACIÓN DISTR. ABON. PROSEM

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M6

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M12 INOX

TUERCA DIN 985 M10 INOX

PASADOR DE ALETAS DIN 94 3X20 BICROMATADO

TUERCA DIN 934 M8 INOX

ARANDELA DIN 125 M12 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x35 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x25 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x15 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x15 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M6x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M12x30 INOX

TORNILLO DIN 931 M8x45 INOX

TORNILLO DIN 931 M16x170 8.8 BICROMATADO

TORNILLO ALLEN DIN 912 M6x12 8,8 

TORNILLO DIN 7971 4,8x25 I

TORNILLO DIN 6921 M6x10 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 603 M6x20 BICROMATADO

47 - TOLVA DOBLE ABONADO



126

A

37

8

23

35
27

7

18

8

19

A

1

1

24

22
22

3622
171216

322
24

8

30
5

32 16

317

26

9 11 33 14 29

6
29

37

15

13
2525

4

1632

30

10

21

22

23

31

19

22

A

1

22

36 17 12
16

32

2836

1

34
20

48 - TRANSMISIÓN ABONADORA 300L. Y TOLVA 1160L.

38

17



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

127

48 - TRANSMISIÓN ABONADORA 300L. Y TOLVA 1160L.

1
2
3
4
5
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

29
30
31
32
33
34
35
36
37
37
38

CO-141737

PX-241774

PS-141741

PS-141740

PX-241714/D

PX-241714/I

PX-241713

PX-141726

PX-042820

ML-041715

ME-341723 

ME-341720

ME-041711

ME-341722

ME-341721

FE-605109

FE-600047

EE-041701

PS-141749

PS-141750

TA-041774

7982 3.5x9.5

985 8 I

985 8

985 6

1481 6X35 BI

933 8X25 I

933 8X15 8.8B

931 6x35 8.8 BI

MO-141755

912 6X12 8,8 B

6921 6X10 8.8B

603 6X20 BI

471-25

471 10

125 8 I

125 6 BI

933 8X30 I

MO-141766/D

MO-141766/I

MO-141772

TRANSMISIÓN 90º HEX. 19 1:2 (S.W. 2024)

SOP. REG. P/ RODAMIENTO TRANSM. ABON. z17-z38

EJE SOLDADO CUADRADO TRASM. ABONO z17-z38

EJE SOLDADO HEX. TRASM. ABONO z17-z38

SOPORTE DER. TRANSM. LATERAL ABON. 

SOPORTE IZQ. TRANSM. LATERAL ABON. 

TAPA TRANSM. LATERAL ABON. 

BLOQUEADOR HEX. 19

DISTANCIADOR HEX. 19 E=5

MUELLE TENSOR TRANSM. ABONO z17-z38

BUJE PLÁSTICO TRANSM. ABONO z17-z38  

TENSR CADENA TRANSM. ABON. z17-z38

EJE TUBO HEX. PARA 6005 P.V.

DISCO Z38 3/8” ØINT 22 MM

DISCO Z17 3/8” ØINT 22 MM

CADENA 3/8” ISO 06B-1 SD L=533,4 55P+1 E CERRADA

RODAMIENTO 6005 2RS

SOPORTE RODAMIENTO 6005

EJE AGITADOR HEX. TOLVA 300L 3 SAL

EJE AGITADOR HEX. TOLVA 300L 2 SAL

EJE TALADRADO HEX. 19C 500 MM

TORNILLO DIN 7982 3.5X9.5

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M 6

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø6x35 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M8x25 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x15 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M 6X35 8.8

SOPORTE REG. C/ ROD. TRANS. ABON.

TORNILLO ALLEN DIN 912 M6x12 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 6921 M6x10 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 603 M6x20 BICROMATADO

ANILLO DIN 471-25

ANILLO SAEGER DIN 471 Ø10

ARANDELA DIN 125 M8 INOX

ARANDELA DIN 125 Ø6 BICROMATADA

TORNILLO DIN 933 M8x30 INOX

TRANSMISIÓN DER. z17-z38 TOLVA ABON.

TRANSMISIÓN IZQ. z17-z38 TOLVA ABON.

CONJUNTO MUELLE TENSOR TRANSM. ABON. z17-z38



128

49 - PLATAFORMA TOLVA DOBLE ABONADO

3

21

19

15

4

22

12

5

21
19

15

4

22

12

10

22

14
17

6
22

14
17

6

11

2

11
1

11

2

11
1

9

1326

261318
14

18
14

8

7



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

129

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

PX-251785

PX-151782

PS-082014

PS-021757

PS-082013

PS-071718

PS-082022/I

PS-082022/D

VA-071700

PS-151732

985 16

FE-610010

985 12

985 10

933 8X20 I

CT-082025

933 10X20 8.8

931 10X40 8.8B

125 8 I

933 12X30 8.8B

985 8 I

933 16X40 8.8B

BRIDA DIAGONAL 70X70 L=132 mm

BRIDA DIAGONAL 70x70 ESPESOR 10MM

BARANDILLA PLATAFORMA 250 SD-1303 / 250

SOPORTE REFUERZO TOLVA DOBLE ABONADORA

PLATAFORMA 250 SD-1303 / 250

SOPORTE PLATAFORMA TOLVA DOBLE ABONADO

DISTANCIADOR IZQ ESCALERA SD-1303

DISTANCIADOR DER ESCALERA SD-1303

ESCALERA PLATAFORMA TOLVA DOBLE ABONADO

TUBO SOPORTE DISCO ABON Y TURBO L=3000 mm

TUERCA DIN 985 M16

PASADOR CENTRO EJE 8x40

TUERCA DIN 985 M12

TUERCA DIN 985 M10

TORNILLO DIN 933 M8x20 INOX

REFUERZO ANCLAJE  ESCALERA

TORNILLO DIN 933 M10x20 8,8

TORNILLO DIN 931 M10x40 8.8 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 M8 INOX

TORNILLO DIN 933 M12x30 8,8 BICROMATADO

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TORNILLO DIN 933 M16x40 8,8 BICROMATADO

49 - PLATAFORMA TOLVA DOBLE ABONADO



130

6

3

5

8
1

4

9

7
4 4

1

3

8

4

2

50 - DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

131

50 - DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM

1
2
3
4
5
6
7
8
9

PX-241724

CO-141779

PL-041745

PL-041732

PL-041730

PL-041729/D

PL-041728

7981C 4,2X16 I

MO-141799

ARANDELA INOX RODILLO ABONO PROSEM

CIERRE DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM C/MUELLE

CASQUILLO CENTRADOR DISTRIBUIDOR ABONO

RODILLO DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM

CUERPO INFERIOR DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM

CUERPO SUPERIOR DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM DER.

EJE DISTRIBUIDOR ABONO PROSEM

TORNILLO DIN 7981C 4,2X16 INOX

RODILLO COMPLETO DISTRIBUIDOR ABONO SOLA



132

51 - CABEZAL DISTRIBUIDOR ABONO

36

29

23
33

34

42

2121

25

18

16

18

41

38

19

2

43

1

19

14

4

27

9
6

23

10 3

26
17

32

8

12
24

8

12
24

25
28

39
22

28

7

12

43

40
23

6
23

30

30

43

19

1

19

44

35

37

20

20

24

24

13

14



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

133

51 - CABEZAL DISTRIBUIDOR ABONO

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

MP-907058

FE-614075

125 8 BI

7985 4X15 BI

PX-341700

9021 8 BI

931 10X35 8.8B

931 12X140 8.8B

931 8X30 8.8B

931 8X50 8.8B

933 10X25 8.8 B

933 12X45 8.8B

PL-044201

PL-044200

ME-341707

FE-611010

FE-606038

FE-606013

FE-606001

EE-101749

EE-101717

EE-070202

985 8

985 12

985 10

934 8 BI

934 4 BI

934 12 BI

933 8X25 8.8B

933 8X20 8.8B

MTS. TUBO AIRPU Ø50

ABRAZADERA HERBIE CLIP “66” 65,8-71,7 mm

ARANDELA DIN 125 M8 BICROMATADA

TORNILLO DIN 7985 M4x15 BICROMATADO

ABRAZADERA SOPORTE CICLON Ø110

ARANDELA PLANA DIN 9021 M8 BICROMATADA

TORNILLO DIN 931 M10x35 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M12x140 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M8x30 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M8x50 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M10x25 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M12x45 8,8 BICROMATADO

TUBO DIFUSOR ABONO Ø135 (GRIS)

BRIDA PARA TUBO Ø135 (GRIS)

ANILLO BRIDA P/ CABEZAL 8 SAL.

TUBO CORRUGADO BUCO 10039 ND

ABRAZADERA ISOFONICA Ø 125-130 M-8/10

BRIDA PLÁSTICO

BRIDA SINFIN 32/50

BRIDA “U” 40 M12 L=74

BRIDA 50 SOPORTE MICRO

INDICADOR VERTICAL

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M12

TUERCA DIN 985 M10

TUERCA DIN 934 M8 BICROMATADA

TUERCA DIN 934 M4 BICROMATADA

TUERCA DIN 934 M12 BICROMATADA

TORNILLO DIN 933 M8x25 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M8x20 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M8x35 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M6x16 8,8 BICROMATADO

CHAPA TRASERA SOPORTE BLOQUE HIDR. VP

CHAPA FRONTAL SOPORTE BLOQUE HIDR. VP

SOPORTE DISTRIBUIDOR ABONO

SOPORTE CABEZAL DISTRIBUIDOR ABONO P VP

SOPORTE CABEZAL DISTRIBUIDOR ABONO P FP/TP

SOPORTE DER CICLON FIJAS

SOPORTE IZQ CICLON FIJAS

SOPORTE CICLON IZQ TRIPUNTAL FIJAS

SOPORTE CICLON DER TRIPUNTAL FIJAS

SOPORTE CICLON ABONO Ø110 2012

CODO PARA CABEZAL DISTRIBUIDOR ABONO.

SOPORTE CABEZAL DISTRIBUIDOR ABONO

CICLON Ø110 ABONO PROSEM

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 8 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 12 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 7 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 9 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 10 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 11 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 13 SALIDAS

DISTRIBUIDOR PARA EQUIPO FRONTAL 6 SALIDAS

933 8X35 8.8B

933 6X16 8.8B

PX-071714

PX-071713

PS-141768

PS-141761

PS-141773

PS-141777/D

PS-141777/I

PS-141778/I

PS-141778/D

PS-141772

PS-141748

PS-141747

CO-101766

CO-021711

CO-021712

CO-021731

CO-021732

CO-021734

CO-021735

CO-021736

CO-021737

31
32
33
34
35
36
37
38
38
39
39
40
41
42
43
44
44
44
44
44
44
44
44



134

43

32
51

2038

38

45

46

47

34

34

4

3

18

37

10

1

5

11

36

11

14

35

25

29

28

19

40

42

30

12 23

30 17 22 22 31

16

13

24

21
8

9

2

31

303017

23

13

15
24

31

49
8

22

44
21

37

27

6

26

7

33 42

4139

52 - ELEMENTO ABONADOR DOBLE DISCO 13,5

50

3

48

22



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

135

52 - ELEMENTO ABONADOR DOBLE DISCO 13,5

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
27
28
29

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
39
40
40
41
41
42
42
43
44
45
46
47
47
48
49
49
50
50 
51

TA-051719

PX-251750

FE-606001

PX-151782

MP-907004

127 16 BI

1481 8X60 BI

472-47

PL-051713

ML-051707

479 W 1-2X32

7991 8X25 10 BI

ME-051773

ME-051740

ME-051729

ME-051728

ME-051703

FU-051703

9021 16 BI

FE-610009

FE-601037

FE-600028

EE-051722

EE-051703

931 W 5-8X114

CO-251721

CO-251720/D

CO-251720/I

CO-251719

BU-051703

988  19X26X1

985 8

933 10X30 10.9 B

94 8X50 BI

985 16

94 5X25 BI

936 1_2 BI

934 W 5-8

933 16X40 8.8B

MO-151702/D

MO-151702/I

PS-051754/I

PS-051754/D

MO-051799/D

MO-051799/I

MO-151704/D

MO-151704/I

PS-051798

CO-051705

PS-051753

PS-051752

PS-051756/D

PS-051756/I

CO-051706

CO-251737/D

CO-251737/I

CO-051797

CO-051798   

934 10

VASTAGO Ø35 L=380MM  D-DISCO ABON. 2011

PLETINA SOP. RASCADOR DISCO ABONADOR 

BRIDA SINFIN 32/50

BRIDA DIAGONAL 70x70 ESPESOR 10MM

TUBO AIR-FLEX Ø 45

ARANDELA GROWER DIN 127 16 BICROMATADA

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø8x60 BICROMATADO

ANILLO DIN 472-47

RASCADOR POLIURETANO DISCO ABONADOR

MUELLE DISCO ABONADOR

PRISIONERO C/C 12.7X32MM

TORNILLO DIN 7991 M8x25 BICROMATADO

BUJE DISCO SIEMBRA

PERNO MUELLE DISCO ABONADORA

TORNILLO EJE DISCO IZQ. SIEMBRA

TORNILLO EJE DISCO DER. SIEMBRA

CASQUILLO EJE DISCOS SIEMBRA

TOPE MUELLE DISCO ABONADOR

ARANDELA 9021 16 BICROMATADA

PASADOR CENTRO EJE Ø10x60 BICR

RETEN DOBLE LABIO Ø 28x47x7

RODAMIENTO 6204 2RS

DISCO SIEMBRA Ø13,5” 5AGUJ. 2,5CONC.

TAPACUBO BUJE DISCO SIEMBRA

TORNILLO HEXAGONAL R/UNC 5/8 114

BLOQUEADOR DOBLE PIVOTE DISCO

PIVOTE DER. DISCO MUELLE VERTICAL

PIVOTE IZQ. DISCO MUELLE VERTICAL

SOP. BIELA DISCO MUELLE VERTICAL

BULON MUELLE DISCO ABONADOR

ARANDELA DIN 988 19X26X1

TUERCA DIN 985 M8

TORNILLO DIN 933 M10x30 10.9 BICROMATADO

PASADOR DE ALETAS DIN 94 6,3X50 BICROMATADO

TUERCA DIN 985 M16

PASADOR DE ALETAS DIN 94 5X25 BICROMATADO

TUERCA DIN 936 W1/2” BICROMATADA

TUERCA HEXAGONAL R/UNC 5/8”

TORNILLO DIN 933 M16x40 8,8 BICROMATADO

ELEMENTO DOBLE DISCO ABON. MUELLE HOR. 2011 DER.

ELEMENTO DOBLE DISCO ABON. MUELLE HOR. 2011 IZQ.

BIELA DISCO ABONADOR 13,5” IZQ.

BIELA DISCO ABONADOR 13,5” DER.

ELEMENTO DOBLE DISCO ABON. MUELLE VER. 2011 DER.

ELEMENTO DOBLE DISCO ABON. MUELLE VER. 2011 IZQ.

MONTAJE BIELA DISCO ABONADOR 2012 DER.

MONTAJE BIELA DISCO ABONADOR 2012 IZQ.

BRIDA DIAGONAL PARA VASTAGO Ø35

BUJE COMPLETO DISCO SIEMBRA

SOPORTE SIMPLE DISCO TURBO-ABONADORA

SOPORTE DOBLE DISCO TURBO Y ABONADORA

SOPORTE DOBLE DESP. DISCO TURBO Y ABON. DER.

SOPORTE DOBLE DESP. DISCO TURBO Y ABON. IZQ.

CONJ. DISCO PLANO Ø13,5”+ BUJE

CONJUNTO SOPORTE DISCO MUELLE VERTICAL DER. PROSEM

CONJUNTO SOPORTE DISCO MUELLE VERTICAL IZQ. PROSEM

CONJUNTO SOPORTE DISCO MUELLE HORIZONTAL DER.

CONJUNTO SOPORTE DISCO MUELLE HORIZONTAL IZQ.

TUERCA DIN 934 M10



136

53 - ELEMENTO ABONADOR SD 2012

47

47

9

33

7

10

6

8

11

12 13

5

41 25
2

49
45

41

1

34

42

44 53

23

48222038

43

4

32

14

35

36 29 37
40

39
1840

50

318

31

393939393939

452816
27

19 14

26
17

60

30

2946

40

41

20

15

21

24

41



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

137

53 - ELEMENTO ABONADOR SD 2012

1
2
3
4
4
5
6
7
8
8
9

10
11
11
11
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
24

TA-051719

PS-051798

PX-251783

PS-151729/I

PS-151729/D

PS-051753

PS-051752

PS-151726

PS-051756/D

PS-051756/I

PX-151782

PS-151727/D

MO-151713/I

MO-151713/D

CO-101717/D

CO-101717/I

MO-151711

MO-151712

MO-151714

ML-051707

ME-151797

ME-151796

7991 8X25 10 BI

ME-151794

9021 16 BI

PS-151731

127 16 BI

ME-051741

ME-051739/D

ME-051739/I

VASTAGO Ø35 L=380MM  D-DISCO ABON. 2011

BRIDA DIAGONAL PARA VASTAGO Ø35

RASCADOR ELEMENTO ABONADOR SD 2012

BIELA DOBLE DISCO ABONADOR SD 17”-15” IZQ

BIELA DOBLE DISCO ABONADOR SD 17”-15” DER

SOPORTE SIMPLE DISCO TURBO-ABONADORA

SOPORTE DOBLE DISCO TURBO Y ABONADORA

SOP. DOBLE DISCO TURBO Y ABONADORA BRIDA DIAGONAL

SOPORTE DOBLE DESP. DISCO TURBO Y ABON. DER.

SOPORTE DOBLE DESP. DISCO TURBO Y ABON. IZQ.

BRIDA DIAGONAL 70x70 ESPESOR 10MM

SOP. DOBLE DESP. TURBO Y ABON BRIDA DIAGONAL DER.

DOBLE DISCO FERTILIZADOR MUESQUEADO IZQ

DOBLE DISCO FERTILIZADOR MUESQUEADO DER

DOBLE DISCO FERTILIZADOR MUESQUEADO DER

DOBLE DISCO FERTILIZADOR MUESQUEADO IZQ

PREMONTAJE DISCO PLANO DENTADO 17” 4E 6AGUJ115

PREMONTAJE DISCO PLANO 15” E3  6AGUJ115

PREMONTAJE BUJE DOBLE DISCO ABONADOR 17”-15” SD

MUELLE DISCO ABONADOR

SEPARADOR Ø42 BUJE DISCO ABONADOR SD 

CASQUILLO Ø38 BUJE DISCO ABONADOR SD

TORNILLO DIN 7991 M8x25 BICROMATADO

BUJE DOBLE DISCO ABONADOR 17”-15” SD

ARANDELA PLANA DIN 9021 M16 BICROMATADA

TENSOR ELEMENTO ABONADOR SD MUELLE HOR. 2012

ARANDELA GROW DIN 127 16 BICROMATADA

BLOQUEADOR PIVOTE DISCO

PIVOTE DISCO DER.

PIVOTE DISCO IZQ.

PASADOR CENTRO EJE Ø10x60 BICR

RETEN 65X38X10 DOBLE LABIO

RODAMIENTO 6205 2RS

RODAMIENTO 6206 2RS

TAPACUBO ELEMENTO ABONADOR SD 2012

TUERCA DIN 936 W5/8” IZQ.

DISCO PLANO 15” E3  6AGUJ115

DISCO PLANO DENTADO 17” 4E 6AGUJ115

BRIDA “U” 150 

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø8x60 BI

ARANDELA DIN 125 M16 

TUERCA DIN 936 W5/8”

ANILLO SAEGER DIN 472 Ø55

BULON MUELLE DISCO ABONADOR

ARANDELA DE AJUSTE SAEGER DIN 988 38X30X0,5

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M16

PASADOR DE ALETAS DIN 94 8X50 BICROMATADO

PASADOR DE ALETAS DIN 94 5X45 BICROMATADO

TUERCA DIN 936 W1/2” BICROMATADA

ANILLO SAEGER DIN 472 Ø65

PRISIONERO C/C 12.7X32MM

TORNILLO DIN 933 M16x40 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 16x40 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M10x25 10.9 BICROMATADO

ARANDELA PLANA DIN 9021 M8 BICROMATADA

FE-610009

FE-601088

FE-600060

FE-600014

EE-051752

936 W 5/8” IZQ

EE-051749

EE-051748

EE-011705

1481 8X60 BI

125 16

936 W 5/8

472 55

BU-051703

988 30X42X0,5

985 8

985 16

94 8X50 BI

94 5X45 BI

936 1_2 BI

472 65

479 W 1-2X32

933 16X40 8.8B

933 16X40 8.8B

933 10X25 10.9 B

9021 8 BI

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50



Asegurar está

posición del disco

138

54 - ELEMENTO DISCO TURBO CON DISCO ABONADOR

33

9

15 25 25 24 21
31

28

48

42

42 45

9

40
2

40

6

27

36

14

43
11

33

1

41

38 30
16

37
37

44

32

35

8

19

17

12

4

34
3

39
26

23
46

5

3
33

7

49

9

20
29

39
10 47

18

22



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

139

54 - ELEMENTO DISCO TURBO CON DISCO ABONADOR

1
2
3
4
5
5
6
7
7
8
8
9

10
11
12
13
13
14
15
16
17
18
18
19
20
20
21
22
23
24

TA-051715

PS-151735

PX-251791

PX-251790

PX-251789/D

PX-251789/I

PS-151730

PS-151733/I

PS-151733/D

PS-151734/I

PS-151734/D

CO-051731

127 16 BI

125 8

ML-051707

ME-151799

ME-151798

ME-151703

ME-051773

ME-051741

ME-051740

ME-051739/I

ME-051739/D

ME-051738

ME-051729

ME-051728

ME-051703

FU-051703

FE-603001

FE-601037

VASTAGO Ø35 MM L=435 MM

BRIDA DIAGONAL PARA VASTAGO Ø35 PROFUNDO

GRUESO 2 MM DISCO TURBO CON DISCO ABONADOR

GRUESO 6 MM DISCO TURBO CON DISCO ABONADOR

RASCADOR DISCO TURBO CON DISCO ABON. DER

RASCADOR DISCO TURBO CON DISCO ABON. IZQ

SOPORTE TUBO 70X70 P/DISCO TURBO Y ABONADORA

AMARRE IZQ BIELA DISCO TURBO CON DISCO ABON.

AMARRE DER BIELA DISCO TURBO CON DISCO ABON.

BIELA IZQ DISCO TURBO CON DISCO ABON

BIELA DER DISCO TURBO CON DISCO ABON

CONJUNTO DISCO SIEMBRA  C/BUJE

ARANDELA GROWER DIN 127 16 BICROMATADA

ARANDELA DIN 125 M8 

MUELLE DISCO ABONADOR PROSEM

CASQUILLO ROSCA IZQ DISCO TURBO CON ABONADOR

CASQUILLO ROSCA DER DISCO TURBO CON ABONADOR

CASQUILLO SOPORTE BRIDA DISCO TURBO O ABON.

BUJE DISCO SIEMBRA

BLOQUEADOR PIVOTE DISCO

PERNO MUELLE DISCO ABONADORA

PIVOTE DISCO IZQ. PROSEM

PIVOTE DISCO DER. PROSEM

SOPORTE BIELA DISCO ABONADORA

TORNILLO EJE DISCO IZQ. SIEMBRA PROSEM K

TORNILLO EJE DISCO DER. SIEMBRA PROSEM K

CASQUILLO EJE DISCOS SIEMBRA

TOPE MUELLE DISCO ABONADOR

ENGRASADOR RECTO M-6

RETEN DOBLE LABIO Ø 28x47x7

RODAMIENTO 6204 2RS

CUCHILLA TURBO 16”

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø8x60 BICROMATADO

DISCO SIEMBRA 15” 

TAPACUBO BUJE DISCO SIEMBRA

PRISIONERO C/C 12.7X32MM

ANILLO DIN 472-47

BULON MUELLE DISCO ABONADOR

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M12

PASADOR DE ALETAS DIN 94 8X50 BICROMATADO

PASADOR ALETAS DIN 94 M 5X45 BICROMATADO

TUERCA DIN 936 W1/2” BICROMATADA

TUERCA HEXAGONAL R/UNC 5/8”

TUERCA DIN 934 M16 BICROMATADA

TUERCA DIN 934 M10

TORNILLO DIN 933 M16x40 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M10x25 10.9 BICROMATADO

TORNILLO HEXAGONAL R/UNC 5/8 114

TORNILLO DIN 931 M8x65 8.8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M12x35 8.8 BICROMATADO

ARANDELA PLANA DIN 9021 M16 BICROMATADA

TORNILLO DIN 7991 M8x25 BICROMATADO

TORNILLO DIN 608 M16X60 BICROMATADO

FE-600028

EE-061703

1481 8X60 BI

EE-051705

EE-051703

479 W 1-2X32

472-47

BU-051703

985 8

985 16

985 12

94 8X50 BI

94 5x45 BI

936 1_2 BI

934 W 5-8

934 16 BI

934 10

933 16X40 8.8B

933 10X25 10.9 B

931 W 5-8X114

931 8X65 8.8B

931 12X35 8.8B

9021 16 BI

7991 8X25 10 BI

608 16x60 BI

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49



140

55 - ELEMENTO ABONADOR REJA

1

8

16

7

2

12

20

19

4

6

14

3

11

19

18

10

5

17

9

15

13



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

141

55 - ELEMENTO ABONADOR REJA

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

MO-051724

PS-051753

PS-061711

PS-061710

931 8x35 BI

P03-144

MP-907027

ML-050103

MB-51

FO-051706/D

FO-051706/I

FO-051701

FE-606001

FE-602000

931 12X45 8.8B

FU-050200

BU-050200

985 8

94 6,3x60 BI

934 12 BI

933 12X30 8.8B

BOTA C/CUCHILLA ABONADORA PROSEM

SOPORTE SIMPLE DISCO TURBO-ABONADORA

TENSOR BRIDA 70 BRAZO RANSOME

BRIDA 70 BRAZO RANSOME

TORNILLO DIN 931 M8X35

PLETINA BRIDA CULTIVADOR FLOT.

MTS TUBO AIRFLEX 173  Ø 40 NEGRO (30MTS.)

S/C-SUPER-EURO 784

BOTA ESTAMPADA SUELTA SOL PARA EURO 784 CON TAPETA

BRAZO REJA ABONADORA 2010 PROSEM DER.

BRAZO REJA ABONADORA 2010 PROSEM IZQ.

CUADRADO REFUERZO BRAZO ABON.

BRIDA SINFIN 32/50

REMACHE CABEZA PLANA 8X28 RECOCIDO

TORNILLO DIN 931 M12x45 8.8 BICROMATADO

CUCHILLA ABRESURCOS EURO

BULON AMARRE TUBO TELESCOPICO

TUERCA DIN 985 M8

PASADOR CON ALETAS DIN 94 M 6,3X60

TUERCA DIN 934 M12 BICROMATADA

TORNILLO DIN 933 M12x30 8,8 BICROMATADO



142

37

37

42

8

26
12

39

39

6

32

32

30

30

23

31

30
39

32

227

14 13

4

7

40 9
22

37
33

2845

41

48

41
36

34
25

25

40 31 22

1 38

38

38
34

10
31

33

3

11

40 31
40

44 45

46

35 15 21 20
21 15 35

29

18

35 5 24 17 16

47

19

43

56 - TOLVA MICROGRANULADOR

38



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

143

56 - TOLVA MICROGRANULADOR

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

TA-041766

TA-021706

TA-021705

TA-041768

PX-241706

PX-101796/I

PX-101796/D

PX-021776

PX-021775

PX-021773/I

PX-021773/D

PX-121760

PS-021720

PS-021732

PS-021719

PL-041742

PL-041741

PL-041740

PL-041738

PL-041737

PL-041736

PL-041735

PL-021709

PL-021708

ML-041714

ME-241768

FE-605098

AD-021701

AD-021718

CO-141778

985 8 I

985 6 I

933 8X20 I

933 6X20 I

933 6X15 I

7981 2,9X13 I

7976 4,8x19 I

705 A 15 BI

1481 5X28 BI

125 8 I

125 6 I

125 5 I

7981F 4,8X9,5 BI

MO-021712

MO-021711

MO-141786

MO-141798

MO-141787

7976 4,8X15 I

EJE AGITADOR TOLVA MICRO

TOLVA MICRO SOLA1 SAL. TALADRADA

TOLVA MICRO SOLA 2 SAL. TALADRADA 

EJE AGITADOR TOLVA MICRO 1 SAL.

COMPUERTA DISTR. MICRO PROSEM

SOPORTE TOLVA MICRO DER.

SOPORTE TOLVA MICRO DER.

TAPA CADENA TRANSMISIÓN MICRO PROSEM

CHAPA SOPORTE AGITADOR TOLVA MICRO

CHAPA SOPORTE IZQ. TAPA MICRO

CHAPA SOPORTE DER. TAPA MICRO

SOPORTE EMBUTIDO TRANS AGITADOR MICRO

SOPORTE TRANSMISIÓN TOLVA MICRO

TAPA TOLVA MICRO 1SAL. SOLDADA

CONJUNTO TAPA TOLVA MICRO  PROSEM

CASQUILLO LATERAL DISTR. MICRO PROSEM

TUERCA REGULACIÓN DISTR. MICRO PROSEM

FUNDA TUERCA REG. DISTR. MICRO PROSEM

CUERPO INFERIOR DISTR. MICRO PROSEM

CUERPO SUPERIOR DISTR. MICRO PROSEM

EJE DISTRIBUIDOR MICRO PROSEM

RODILLO DISTRIBUIDOR MICRO PROSEM

CASQUILLO GUÍA AGITADOR TOLVA MICRO

TAPÓN TOLVA MICRO PROSEM

MUELLE BLOQUEO TUERCA DISTR. MICRO

DISCO Z12 TOLVA MICRO

CADENA 3/8” ISO 06B-1 SD L=209 21 P+E CERRADA

JUEGO ADHESIVOS SOLA TOLVA MICRO

ADHESIVO TABLA DOSIFICACIÓN MICRO SF

CIERRE DISTRIBUIDOR MICRO PROSEM C/MUELLE

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TUERCA DIN 985 M6 INOX

TORNILLO DIN 933 M8x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M6x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M6x15 INOX

TORNILLO DIN 7981 2,9X13 INOX

TORNILLO DIN 7976 4,8x19 INOX

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 15 BICROMATADO 

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø5X28

ARANDELA DIN 125 M8 INOX

ARANDELA DIN 125 M6 INOX

ARANDELA DIN 125 M5 INOX

TORNILLO  DIN 7981F

TOLVA MICRO 2 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

TOLVA MICRO 1 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

DISTRIBUIDOR MICRO SOLA PROSEM 2011

RODILLO COMPLETO DISTRIBUIDOR MICRO SOLA

COMPUERTA DISTR. MICRO SOLA PROSEM 2011

TORNILLO DIN 7971 4,8X15 I



144

57 - TOLVA MICROGRANULADOR 25L Y 50L

23
5

1721
21

16

21

4
21

13

22

13

21
3

17 21

14

10

15

15

9

20 12

1

8

18

6
6

7

24

19 24

11

18

12 20

2012

15

15

2

9

10

14

14

14

2113

8



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

145

57 - TOLVA MICROGRANULADOR 25L Y 50L

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

PX-101796/I

PX-101796/D

PX-021773/I

PX-021773/D

PS-021719

7976 4,8X15 I

125 5 I

PL-021708

EE-101717

TA-101709

CT-041783

985 8 I

985 6 I

985 10

933 8X25 I

933 6X20 I

933 6X15 I

7976 4,8x19 I

705 A 15 BI

125 8 I

125 6 I

MO-021729

MO-021730

MO-141786

SOPORTE TOLVA MICRO DER.

SOPORTE TOLVA MICRO DER.

CHAPA SOPORTE IZQ. TAPA MICRO

CHAPA SOPORTE DER. TAPA MICRO

CONJUNTO TAPA TOLVA MICRO  PROSEM

TORNILLO DIN 7971 4,5X15 I

ARANDELA DIN 125 M5 INOX

TAPÓN TOLVA MICRO PROSEM

BRIDA 50 SOPORTE MICRO

REFUERZO SOPORTE MICRO PROSEM

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=540

TUERCA DIN 985 M8 INOX

TUERCA DIN 985 M6 INOX

TUERCA DIN 985 M10

TORNILLO DIN 933 M8x25 INOX

TORNILLO DIN 933 M6x20 INOX

TORNILLO DIN 933 M6x15 INOX

TORNILLO DIN 7971 4,8x19 I

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 15 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 M8 INOX

ARANDELA DIN 125 M6 INOX

TOLVA MICRO 50 l. 2 DISTRIBUIDORES

TOLVA MICRO 25 l. 1 DISTRIBUIDOR

DISTRIBUIDOR MICRO SOLA PROSEM 2011



146

30

58 - MICROGRANULADOR MAQ. FIJAS CAMBIO TRASERO

1

13

19

18

7

11

13 7

6

8

137
17

16

13

216

4

17

20

6

11

7

9
15

14

5

12

A

A
A

A

10

10

22

24

25

21

23A

12

4

13

3



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

147

58 - MICROGRANULADOR MAQ. FIJAS CAMBIO TRASERO

1
2
3
4
5
6
7
8
9
9
9
9
9
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

TA-101709

TA-041777

TA-041776

PS-011736

ME-241731

EE-101747

EE-101717

CT-101729

CT-041781

CT-041782

CT-041783

CT-041784

CT-041787

CT-041788

CO-141737

CN-817041

985 16

985 10

914 8X12 BI

705 A 15 BI

1481 6X35 BI

125 22 BI

MO-021712

MO-021711

MO-141723

PX-141726

PX-042820

985 6

125 6 BI

931 6x35 8.8 BI

REFUERZO SOPORTE MICRO

EJE TALADRADO HEX. 19C. 250 mm

EJE TALADRADO HEX. 19C. 900 mm

SOPORTE BARRA MICRO

MANGUITO UNIÓN QUAD. 10

BRIDA "U" 140 M16 L=110

BRIDA 50 SOPORTE MICRO

TUBO CENTRAL MICRO T-300 V-280 V-300

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=630

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=1200

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=540

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=1790

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=2460

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=3000

TRANSMISIÓN 90º HEX.19 1:2 (S.W. 2024)

CAPUCHON CUAD. PARA TUBO 50 L=40

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M10

ESPÁRRAGO ALLEN DIN 914 M8x12 BICROMATADO

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 15 BICROMATADO 

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø6x35 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 M22 BICROMATADA

TOLVA MICRO 2 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

TOLVA MICRO 1 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

REENVÍO CENTRAL MICRO SF.

BLOQUEADOR HEX. 19

DISTANCIADOR HEX. 19 E=5

TUERCA DIN 985 M 6

ARANDELA DIN 125 Ø6 BICROMATADA

TORNILLO DIN 931 M 6X35 8.8



148

59 - MICROGRANULADOR MAQ. FIJAS CAMBIO DELANTERO

1

13

19

18

7

11

13 7

6

8

137
10

17

13 13
16

216

4

17

20

6

11

7
7

915
14

5

12
A

A

A

A10

22

24

25

21

23A

12

4

3



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

149

59 - MICROGRANULADOR MAQ. FIJAS CAMBIO DELANTERO

1
2
3
4
5
6
7
8
9
9
9
9
9
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

TA-101709

TA-041777

TA-041776

PS-011736

ME-241731

EE-101747

EE-101717

CT-101729

CT-041781

CT-041782

CT-041783

CT-041784

CT-041787

CT-041788

CO-141737

CN-817041

985 16

985 10

914 8X12 BI

705 A 15 BI

1481 6X35 BI

125 22 BI

MO-021712

MO-021711

MO-141796

PX-141726

PX-042820

985 6

125 6 BI

931 6x35 8.8 BI

REFUERZO SOPORTE MICRO

EJE TALADRADO HEX. 19C. 250 mm

EJE TALADRADO HEX. 19C. 900 mm

SOPORTE BARRA MICRO

MANGUITO UNIÓN QUAD. 10

BRIDA "U" 140 M16 L=110

BRIDA 50 SOPORTE MICRO

TUBO CENTRAL MICRO T-300 V-280 V-300

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=630

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=1200

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=540

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=1790

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=2460

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=3000

TRANSMISIÓN 90º HEX.19 1:2 (S.W. 2024)

CAPUCHON CUAD. PARA TUBO 50 L=40

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M10

ESPÁRRAGO ALLEN DIN 914 M8x12 BICROMATADO

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 15 BICROMATADO 

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø6x35 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 M22 BICROMATADA

TOLVA MICRO 2 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

TOLVA MICRO 1 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

REENVÍO CENTRAL MICRO CAMBIO DELANTERO

BLOQUEADOR HEX. 19

DISTANCIADOR HEX. 19 E=5

TUERCA DIN 985 M 6

ARANDELA DIN 125 Ø6 BICROMATADA

TORNILLO DIN 931 M 6X35 8.8



150

60 - MICROGRANULADOR MAQ. TELES. Y VARIANT

36

15

35

20 20
6

26
12

22

28

2525

3231

24

27

4

922
12 13

13

28 27

1222

28

3132 2
33

11

28
25

18

8

18

10

12

22

5

21
21

26

23

14

17

7

4
30

27

27

24

A

19

11

23
23

14

21
29

21

35

35

15

15

15

16
15

20 20

1

25

33

34

A 38

40

41

37

39

3



Nº NºREFERENCIA REFERENCIADENOMINACIÓN DENOMINACIÓN

151

60 - MICROGRANULADOR MAQ. TELES. Y VARIANT

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

TA-101709

TA-041777

TA-041776

PX-201746

PS-101745/I

PS-101745/D

PS-041777

PS-041776

PS-041771

PS-041770

PS-011736

PL-041714

FE-606013

EE-101747

EE-101717

CT-101729

CT-041782

CT-041783

CT-041781

CO-141737

CN-817041

985 8

985 5

985 16

985 12

985 10

933 8X20 8.8B

933 12X40 8.8B

931 5X35 8.8B

914 8X10 BI

REFUERZO SOPORTE MICRO

EJE TALADRADO HEX. 19C. 250 mm

EJE TALADRADO HEX. 19C. 900 mm

BRIDA 150 DIAGONAL 70X10E 

SOPORTE LATERAL MICRO SF. IZQ.

SOPORTE LATERAL MICRO SF. DER.

TRANSM. TELESC. TUBO HEMBRA 1240

TRANSM. TELESC. MACHO PASAMANO 1240

TRANSM. TELESC. TUBO HEMBRA 900

TRANSM. TELESC. MACHO PASAMANO 900

SOPORTE BARRA MICRO

FUELLE JUNTA UNIVERSAL

BRIDA PLÁSTICO

BRIDA "U" 140 M16 L=110

BRIDA 50 SOPORTE MICRO

TUBO CENTRAL MICRO T-300 V-280 V-300

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=1220

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=540

EJE MICRO SF. CUAD. 10 INOX L=630

TRANSMISIÓN 90º HEX.19 1:2 (S.W. 2024)

CAPUCHON CUAD. PARA TUBO 50 L=40

TUERCA DIN 985 M8

TUERCA DIN 985 M5

TUERCA DIN 985 M16

TUERCA DIN 985 M12

TUERCA DIN 985 M10

TORNILLO DIN 933 M8x20 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 933 M12x40 8,8 BICROMATADO

TORNILLO DIN 931 M5x35 8.8 BICROMATADO

ESPÁRRAGO HEX/INT DIN914 M8x10

ANILLO DE FIJACIÓN DIN 705 A 15 BICROMATADO 

PASADOR ELÁSTICO DIN 1481 Ø6x35 BICROMATADO

ARANDELA DIN 125 M22 BI

REENVÍO CENTRAL MICRO CAMBIO DELANTERO

REENVÍO LATERAL MICRO SF.

TOLVA MICRO 2 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

TOLVA MICRO 1 SAL. DISTR. SF C/SOPORTE

BLOQUEADOR HEX. 19

DISTANCIADOR HEX. 19 E=5

TUERCA DIN 985 M 6

ARANDELA DIN 125 Ø6 BICROMATADA

TORNILLO DIN 931 M 6X35 8.8

705 A 15 BI

1481 6X35 BI

125 22 BI

MO-141796

MO-141722

MO-021712

MO-021711

PX-141726

PX-042820

985 6

125 6 BI

931 6x35 8.8 BI

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41




